



## **Informace k Výzvě č. 1 z Programu rozvoje venkova (dále jen PRV) – plánována na 02/2018**

Místní akční skupina Bohumínsko, z.s. oznamuje záměr vyhlásit Výzvu č. 1 z PRV v souladu s Programovým rámcem PRV SCLLD schváleným Ministerstvem Zemědělství (ŘO Programu rozvoje venkova). Podpora bude zaměřena na tyto aktivity:

### **1. Investice do zemědělských podniků**

#### **Žadatelé - zemědělský podnikatel**

Podpora zahrnuje hmotné a nehmotné investice v živočišné a rostlinné výrobě, je určena na investice do zemědělských staveb a technologií pro živočišnou a rostlinnou výrobu a pro školkařskou produkci. Podporovány budou též investice na pořízení mobilních strojů pro zemědělskou výrobu a investice do pořízení peletovacích zařízení pro vlastní spotřebu v zemědělském podniku.

### **2. Podpora investic na založení nebo rozvoj nezemědělských činností**

#### **Žadatelé - FO a PO (mikro podniky a malé podniky ve venkovských oblastech, jakož i zemědělci)**

Podporovány budou investice do vybraných nezemědělských činností dle Klasifikace ekonomických činností (CZ-NACE). Klasifikace ekonomických činností je zveřejněna na internetových stránkách [https://www.czso.cz/csu/czso/klasifikace\\_ekonomickyh\\_cinnosti\\_cz\\_nace](https://www.czso.cz/csu/czso/klasifikace_ekonomickyh_cinnosti_cz_nace).

### **4. Zemědělská infrastruktura**

#### **Žadatelé obec nebo zemědělský podnikatel**

Podpora zahrnuje hmotné nebo nehmotné investice, které souvisejí s rekonstrukcí a budováním zemědělské infrastruktury vedoucí ke zlepšení kvality či zvýšení hustoty polních cest. Kromě rekonstrukce a výstavby polních cest bude podporována i obnova či nová výstavba souvisejících objektů a technického vybavení. Polní cesty musí být realizovány na území, kde byly dokončeny pozemkové úpravy (kromě projektů, kdy je žadatelem/příjemcem dotace obec), a mimo intravilán obce. Mezi související objekty a technické vybavení patří: mosty, propustky, brody, silniční příkopy a jejich zaústění do recipientů, svodnice, trativody, pramenné jímky, nájezdy, sjezdy ze silnice, výhybny, obratiště a veškeré bezpečnostní zařízení na polní cestě přiměřené kategorii cesty (svodidla, zábradlí, dopravní značky).

Kancelář Místní akční skupiny Bohumínsko, z.s.

Bližší informace zájemcům rádi předají zaměstnanci kanceláře Místní akční skupiny Bohumínsko, z.s.  
Kontakt: [seligova.veronika@mas-bohuminsko.cz](mailto:seligova.veronika@mas-bohuminsko.cz), mobil: 730 521 422